

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA



Sr. Chun Boun Park

Acercamiento diplomático

El embajador de Corea del Sur, Sr. Chun Boun Park, confirma la asistencia de su país en la XIII Feria Internacional, y expresó que en su país complace mucho tener mayor intercambio comercial y acercamiento diplomático con El Salvador.

Declara Gerente del IRA

La Gerente del IRA, licenciada Ligia Alvarenga de Luna, declaró ayer como testigo en el Juzgado Primero de Hacienda, de un total de cien personas que serán citadas a declarar en este caso. (Información en Pág. 38).

Concepto de áreas peatonales

La renovación urbana debe hacerse con criterio técnico y no político, que respete el concepto de áreas peatonales, descongestionando de ventas y vehículos las calles, dicen miembros del Colegio de Arquitectos de El Salvador. (Información en Pág. 5)

Distinción a doctora salvadoreña

La Dra. Alicia Rivera de Cepeda, expresa que a nombre de todo el cuerpo de médicos cardiólogos, recibe su incorporación al "Comité de Expertos en Enfermedades Cardiovasculares de la Organización Mundial de la Salud", y la dedica al pueblo salvadoreño. (Información en Pág. 27).

Panaderos solucionan conflicto laboral

Ayer fue solucionado el conflicto laboral, que se había originado entre el Sindicato de Trabajadores de la Industria del Pan, Similares y Conexos de El Salvador y 36 empresas panificadoras. (Información en Pág. 39).

Conservación de los archivos

Ayer fue solucionado el conflicto laboral, que se había originado entre el Sindicato de Trabajadores de la Industria del Pan, Similares y Conexos de El Salvador y 36 empresas panificadoras. (Información en Pág. 39).

Fomentan el desarrollo intelectual

La Srita. Yanira Martínez, afirma que todas las actividades vinculadas con el arte elevan la cultura, y por lo tanto fomentan el desarrollo intelectual. Se refirió a la temporada teatral, patrocinada por la Cigarrería Morazán.

Caso de 10 campesinos asesinados

Un teniente y 30 soldados del Batallón Jiboa, así como un mayor de Inteligencia de la 5a. Brigada de Infantería, están arrestados por el asesinato de 10 campesinos, en San Sebastián, San Vicente, dijo la delegación de E.U.A. que investiga los hechos. (Información en Pág. 5).

Organo Judicial economiza presupuesto

El Organo Judicial, de la utilización austera y racional de su Presupuesto Ordinario correspondiente al presente año, ha obtenido una economía de 445 mil colones, y la Asamblea Legislativa autorizará a dicho Organo la utilización de esos fondos, informó ayer el diputado Roberto Angulo. (Información en Pág. 4)



Dra. Alicia de Cepeda



Srita. Yanira Martínez

Convenio construcción de 4 mil viviendas firma alcalde

Convenio de asesoría técnica para la construcción de 4 mil viviendas, firmaron el Dr. Armando Calderón Sol, alcalde de San Salvador y el Ing. Roberto Simán de la fundación HABITAT.

La firma del convenio se realizó en el despacho del alcalde capitalino, el cual será un aporte para el proyecto que se realiza en las comunidades más necesitadas de San Salvador, con un aporte de 35 millones de colones del Banco Interamericano de Desarrollo (BID) y fue puesto en marcha luego del terremoto de octubre de 1986.

El Dr. Armando Calderón Sol, dijo que para llevar a feliz término el proyecto, se necesita de la asesoría de una prestigiada firma como lo es la fundación HABITAT, que preside el connotado Ing. Roberto Simán.

Necesitamos finalizar este proyecto en buena forma, ya que con él serán beneficiadas 4 mil familias que se convertirán en propietarias, tanto del terreno como de la casa, pues en este proyecto está involucrada la legalización del inmueble.

Por su parte, el Ing. Roberto Simán —Pasa a la página 41—

Corte Suprema logra ahorro de Q445 mil en presupuesto

Mediante el uso austero y racional de su Presupuesto Ordinario correspondiente al presente año, el Organo Judicial ha obtenido una economía de 445 mil colones, y la Asamblea Legislativa autorizará a dicho Organo la utilización de esos fondos.

Así lo dio a conocer ayer el diputado Roberto Angulo, al referirse a la solicitud del Ministerio de Hacienda, relativa a que se autorice a la Corte Suprema de Justicia, el uso de esas economías, para las distintas obras que realiza dicho Organo del Estado,

en la mejoría de la Administración Judicial.

La Comisión de Hacienda y Especial del Presupuesto, analizará en forma ágil la petición mencionada, señaló el diputado Angulo, pues la labor que desarrolla la Corte Suprema de Justicia, es digna de encomio, pues a pesar de los pocos recursos económicos que posee, obtiene economías dadas la forma austera y racional que hace del presupuesto que tiene asignado, enfatizó el diputado.

—Pasa a la página 39—

Control del poder por la DC afecta al país: Arena

El control del poder por parte de la Democracia Cristiana, a raíz del golpe de Estado de 1979, sólo ha significado un grave deterioro de las condiciones de vida del pueblo salvadoreño.

Así lo expresa Alianza Republicana Nacionalista (ARENA), en un comunicado de prensa enviado ayer a nuestra Redacción, cuyo texto es el siguiente: "Chávez Mena representa el continuismo de la DC. Las elecciones presidenciales de marzo de 1989, revisten una importancia excepcional para el destino de El Salvador porque en ella se decidirá, o por el continuismo de la

DC en el poder o por el cambio hacia una política económica de positivo beneficio popular, dicen dirigentes de ARENA.

"El control del poder por parte de la DC a raíz del golpe de Estado de 1979 solamente ha significado un grave deterioro de las condiciones de vida del pueblo salvadoreño, la prolongación del conflicto bélico y la escalada de la corrupción.

"La candidatura de Chávez Mena significa por eso la continuación de la DC en el poder", subrayaron.

—Pasa a la página 38—



VI FERIA. La "VI Expoferia Agropecuaria Oriental" se realizará, del 22 al 26 de noviembre, en el estadio "Dr. Miguel F. Charlaix", de San Miguel. El evento ha sido nominado "Ganade-

ros de Oriente", por las dificultades afrontadas por éstos, en pro de la ganadería. Informan miembros del Comité Organizador y el presidente de AGES, Lic. Carlos Arturo Mushondt (centro de saco).

Un día en nuestra historia

Celebración de Centenario de Cruz Roja

(Martes 15 de Oct. de 1963). De gran trascendencia será la celebración del Primer Centenario de la Cruz Roja Internacional, afirmaron ayer, el Dr. Roberto Saprissa, Presidente de Cruz Roja Salvadoreña; y la Sra. María Escalón de Núñez Arrué, Presidenta del Comité de Damas, que organizan la celebración. El domingo 27 de octubre, habrá un desfile de las delegaciones de Cruz Roja, de todo el país, y serán obsequiados emblemas alusivos al centenario de la institución. Explicaron que el emblema presenta una lámpara de aceite con una llama grande, fuerte luz; en el que la luz representa nuestras esperanzas para un mundo mejor; la llama simboliza la vida humana ardiendo por gracia divina; y el fuego son los incansables y crecientes esfuerzos de la Cruz Roja, por extender en todo el mundo, su auxilio a las personas que sufren por diversas causas.

Indice

Nacionales / 4-5
Internacionales / 6-7
Sociales / 8-26
Cartas a María / 11

Horóscopo / 31
La Cámara / 35
Platillos / 35
Deportes / 42-45

Cómicos / 46-48
Clasificados / 50-59
Indicador / 60
Cines / 60-63